

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

valabil începând cu anul universitar 2024-2025

UNIVERSITATEA DIN ORADEA

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

Programul de studii universitare de licență: **CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE**

Domeniul fundamental: **ȘTIINȚE SOCIALE/ȘTIINȚE ECONOMICE**

Domeniul de licență: **CONTABILITATE**

Durata studiilor / nr. de credite: **3 ani/180 credite**

Forma de învățământ: **Învățământ cu frecvență (IF)**

APROBAT PRIN HS. 34/23.04.2024



The stamp is circular and contains the text: "Universitatea din Oradea", "Facultatea de Științe Economice", and "DECANAT". A signature is written over the stamp.

1. MISIUNEA PROGRAMULUI DE STUDIU / SPECIALIZĂRII CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE

Misiunea programului de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune o reprezintă formarea, prin activități de învățământ și de cercetare științifică, adecvate specificului actual al mediului de afaceri intern și internațional, a unei categorii de specialiști în domeniul contabilității, care să dețină cunoștințele, competențele și abilitățile necesare pentru a-și putea aduce aportul la dobândirea avantajelor competitive pe piața internă și internațională de către organizațiile în cadrul cărora vor activa în calitate de licențiați în științe economice - specialiști în domeniul contabilității - fiind capabili să îndeplinească sarcinile operaționale specifice ocupațiilor **posibile pentru absolvenții acestui program de studii.**

Departamentul de Finanțe - Contabilitate, ca departament care gestionează programul de studii Contabilitate și informatică de gestiune al Facultății de Științe Economice din cadrul Universității din Oradea, înțelege să îndeplinească misiunea astfel asumată pentru programul de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune prin desfășurarea unor activități de învățământ și cercetare în domeniu, centrate pe student.

Misiunea programului de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune este, în consecință, aceea de a asigura condițiile optime asimilării de către studenți a rezultatelor învățării, exprimate în termeni de cunoștințe, abilități și competențe.

Scopul fundamental al programului de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune, ca program centrat pe student, este acela de a oferi o formare adecvată la nivel universitar în domeniul contabilității, astfel încât, prin competențele dobândite, absolvenții noștri să răspundă cerințelor de pe piața muncii, Departamentul de Finanțe - Contabilitate al Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea, prin activitatea didactică și de cercetare desfășurată, facilitând tranziția firească a absolvenților de la școală la piața muncii. Importanța practicii de specialitate în pregătirea viitorului specialist a crescut considerabil, prin competențele dobândite, absolvenții programului de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune fiind pregătiți pentru a putea contribui la îmbunătățirea activității organizațiilor în care își vor desfășura activitatea, în sensul optimizării, eficientizării, realizării obiectivelor, fiind capabili să acționeze în vederea **creșterii competitivității și profitabilității** respectivei organizații, putând să-și desfășoare activitatea în cadrul organizațiilor din domeniul producției, a comerțului, a prestărilor de servicii, a turismului, a instituțiilor financiare și de credit, societăților din domeniul asigurărilor, societăților ce activează pe piața de capital, fiind în măsură să participe și la derularea operațiunilor de control financiar, expertiză financiar-contabilă, evaluare a întreprinderilor, etc.

Departamentul de Finanțe - Contabilitate al Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea, prin programul de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune, urmărește furnizarea de competențe transversale și profesionale specifice specializării Contabilitate și informatică de gestiune și domeniului Contabilității. Astfel, absolvenții programului de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune trebuie să fie capabili:

- să organizeze și să conducă evidența contabilă pentru orice tip de orgazație/entitate;
- să utilizeze aplicații informatice în domeniul financiar-contabil;
- să aplice reglementările contabile naționale și a celor europene prevăzute în Directivele Contabile, Standardelor Internaționale de Raportare Financiară;
- să dezvolte aptitudini decizionale în domeniul contabilității
- să cunoască problematica fiscală sub aspectul ansamblului de prelevări fiscale obligatorii, a metodelor, procedeele și tehnicilor în domeniu, a reglementărilor și a instituțiilor cu caracter fiscal, precum și a procesului bugetar, atât la nivelul administrației centrale de stat, cât și la nivelul autorităților locale;
- să întocmească rapoarte financiare și fiscale pentru organizații;
- să elaboreze lucrări de analiză financiară;
- să elaboreze și să implementeze un plan de control financiar-contabil;
- să poată aplica principalele metode și tehnici de evaluare și de audit.

2. OBIECTIVELE PROGRAMULUI DE STUDIU / SPECIALIZĂRII CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE

Obiectivele programului de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune se regăsesc în obiectivele stabilite prin planurile manageriale și operaționale ale Departamentului de Finanțe - Contabilitate, departament care gestionează acest program de studii la nivelul Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea, în cadrul domeniului Contabilitate. Departamentul de Finanțe - Contabilitate din cadrul Facultății de Științe Economice își stabilește obiectivele și își desfășoară activitățile în baza Planului Operațional anual și a Planului managerial ca plan strategic al Facultății de Științe Economice pe 4 ani.

Obiectivele generale ale programului de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune constau în a transmite studenților, într-un mod profesionist, unele informații și cunoștințe care să le asigure dobândirea competențelor speciale asociate acestui domeniu de studiu pentru a putea desfășura activități specifice, precum și a cunoștințelor fundamentale și de specialitate din domeniul contabilității, în conformitate cu Cadrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (CNCIS). Formarea la nivel de licență se bazează pe un plan de învățământ care îmbină disciplinele fundamentale din domeniul științelor economice cu cele de specialitate, asigurând dezvoltarea de abilități, competențe de tip transversal și profesional și de aptitudini specifice domeniului contabilității.

3. COMPETENȚE CARE SE VOR DOBÂNDI DE ABSOLVENȚI LA FINALIZAREA STUDIILOR

Competențe profesionale:

1. Identificarea și înregistrarea operațiunilor economice în contabilitatea entității/organației;
2. Utilizarea resurselor informatice în domeniul financiar-contabil;
3. Prelucrarea informațiilor în vederea întocmirii de rapoarte financiar-contabile și/sau fiscale;
4. Determinarea și interpretarea indicatorilor economico-financiar;
5. Derularea operațiunilor specifice controlului financiar-contabil.

Competențe transversale:

1. Aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă;
2. Identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă plurispecializată și aplicarea de tehnici de relaționare și muncă eficientă în cadrul echipei;
3. Identificarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare.

4. FINALITĂȚI

Titlu de absolvire: Licențiat în Științe Economice

Denumire calificare: Contabilitate și informatică de gestiune

Cod calificare: RO/06/0411/006

Ocupații posibile pentru absolventul cu Diplomă de licență, conform Clasificării Ocupațiilor din România - ISCO - 08 (COR):

Cenzor - 241101; Comisar garda financiară - 241102; Consilier financiar-bancar - 241103; Expert contabil-verificator - 241105; Revizor contabil - 241109; Referent de specialitate financiar-contabilitate - 241110; Consultant bugetar - 241112; Administrator credite - 241119; Lichidator - 241122; Auditor intern - 241125; Analist preț de revenire/costuri - 241126; Controlor de gestiune - 241127; Ofițer bancar (credite, marketing, produse și servicii bancare) - 241508; Auditor intern în sectorul public - 241961; Analist - 213101; Consultant în informatică - 213104; Administrator baze de date - 213903; Consilier/expert/inspector/referent/economist în gestiunea economică - 244106; Controlor tezaur - 241101; Consilier/expert/inspector/referent/economist în economie generală - 263117.

Noi ocupații propuse pentru a fi incluse în COR:

Inspector taxe și impozite (studii superioare); Economist -contabil.

UNIVERSITATEA DIN ORADEA
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

 Programul de studii universitare de licență: **CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE**

 Domeniul fundamental: **ȘTIINȚE SOCIALE/ȘTIINȚE ECONOMICE**

 Domeniul de licență: **CONTABILITATE**

 Durata studiilor / nr. de credite: **3 ani/180 credite**

 Forma de învățământ: **Învățământ cu frecvență (IF)**

Valabil din anul univ.

2024-2025

începând cu anul I

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT**

Anul de studiu I

Cod	Discipline*	Tip	Sem. I [ore / săptămână]				Total ore / sem.	Felul verif.	Cre- dite	SI [ore / sem.]	Condi- ționări
			C	S	L	P					
	OBLIGATORII IMPUSE										
FSTE-0028	Microeconomie	DF	2	2	-	-	56	Ex	5	69	
FSTE-0131	Bazele contabilității	DF	2	2	-	-	56	Ex	6	94	
FSTE-0165	Statistică economică	DF	2	1	-	-	42	Ex	5	83	
FSTE-0157	Informatică economică	DF	2	-	1	-	42	Cv	5	83	
FSTE-0773	Matematici financiare și actuariale	DF	1	1	-	-	28	Cv	3	47	
FSTE-0819	Economie monetară	DS	2	2	-	-	56	Ex	3	19	
FSTE-0523	Limba străină pentru afaceri I.1	DF	1	1	-	-	28	Cv	3	47	
	TOTAL		12	9	1	-	308		30	442	
FSTE-0716	Educație Fizică I.1	DC	-	-	-	1	14	Vp	1	11	

Cod	Discipline*	Tip	Sem. II [ore / săptămână]				Total ore / sem.	Felul verif.	Cre- dite	SI [ore / sem.]	Condi- ționări
			C	S	L	P					
	OBLIGATORII IMPUSE										
FSTE-0025	Macroeconomie	DF	2	1	-	-	42	Ex	5	83	
FSTE-0205	Management	DF	2	2	-	-	56	Ex	5	69	
FSTE-0241	Marketing	DF	2	1	-	-	42	Ex	5	83	
FSTE-0007	Drept	DF	1	1	-	-	28	Cv	3	47	
FSTE-0136	Contabilitate financiară I	DS	2	2	-	-	56	Ex	5	69	
FSTE-0490	Doctrină economice contemporane	DF	2	1	-	-	42	Cv	4	58	
FSTE-0524	Limba străină pentru afaceri I.2	DC	1	2	-	-	42	Cv	3	33	
	TOTAL		12	10	-	-	308		30	442	
FSTE-0717	Educație Fizică I.2	DC	-	-	-	1	14	Vp	1	11	

Legendă: C - Curs (pentru IFR - Coordonare studiu individual); S - Seminar; L - Lucrări practice (laborator); P - Proiect; SI - Studiu Individual; DG - Disciplină Generală; DF - Disciplină Fundamentală; DS - Disciplină de Specialitate; DC - Disciplină Complementară; DD - Disciplină de Domeniu; DP - Activități Practice; DU - Opțiunea Universității; DR - Disciplină relevantă pentru pregătirea în domeniu a studenților, disponibile conform opțiunilor Universității
Felul verif. - felul verificării/forma de verificare; Ex. - examen; Cv. - colocviu; Vp. - verificare pe parcurs; Pr. - proiect; A/R- Admis/Respins; Credite - număr credite ECTS; SI - Studiu individual.

 Director departament,
 Prof. univ. dr. Ioan-Dan MORAR

 RECTOR,
 Prof.univ.dr.ing.habil. BUNGĂU Constantin

 DECAN,
 Prof.univ.dr.habil. BĂDULESCU Alina Daciana


PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT**
 Anul de studiu II

Cod	Discipline*	Tip	Sem. III [ore / săptămână]				Total ore / sem.	Felul verif.	Cre- dite	SI [ore / sem.]	Condi- ționări
			C	S	L	P					
OBLIGATORII IMPUSE											
FSTE-0137	Contabilitate financiară II	DS	2	2	-	-	56	Ex	5	69	
FSTE-0066	Finanțe publice	DF	2	1	-	-	42	Ex	6	108	
FSTE-0820	Gestiune financiară	DS	2	2	-	-	56	Ex	4	44	
FSTE-0170	Economie europeană	DF	2	1	-	-	42	Ex	5	83	
FSTE-0565	Sisteme informatice de asistare a deciziilor	DS	1	-	1	-	28	Cv	3	47	
FSTE-0525	Limba străină pentru afaceri I.3	DC	-	2	-	-	28	Cv	3	47	
TOTAL			9	8	1	-	252		26	398	
OBLIGATORII OPȚIONALE											
FSTE-0814	Sisteme informatice de gestiune	DS	2	2	-	-	56	Cv	4	44	
FSTE-0505	Prețuri și concurență	DS	2	2	-	-	56	Cv	4	44	
TOTAL			2	2	-	-	56		4	44	
FSTE-0718	Educație Fizică I.3	DC	-	-	-	1	14	Vp	1	11	
FACULTATIVE											
FSTE-0478	Limba străină pentru afaceri II.1	DC	1	2	-	-	42	Cv	4	58	

Cod	Discipline*	Tip	Sem. IV [ore / săptămână]				Total ore / sem.	Felul verif.	Cre- dite	SI [ore / sem.]	Condi- ționări
			C	S	L	P					
OBLIGATORII IMPUSE											
FSTE-0139	Contabilitatea instituțiilor publice	DS	2	2	-	-	56	Ex	6	94	
FSTE-0974	Doctrina și deontologia profesiei contabile	DC	1	1	-	-	28	Cv	5	97	
FSTE-0198	Tranzacții internaționale	DU	2	1	-	-	42	Ex	5	83	
FSTE-0172	Economie mondială	DU	2	1	-	-	42	Ex	5	83	
FSTE-0439	Practică	DS	-	-	-	6	84	Cv	3	0	
TOTAL			7	5	-	6	252		24	357	
OBLIGATORII OPȚIONALE											
FSTE-0816	Contabilitate aplicată	DS	2	2	-	-	56	Ex	6	94	
FSTE-0784	Contabilitate și gestiune fiscală	DS	2	2	-	-	56	Ex	6	94	
FSTE-0997	Etică și integritate academică	DS	2	2	-	-	56	Ex	6	94	
TOTAL			2	2	-	-	56		6	94	
FSTE-0719	Educație Fizică I.4	DC	-	-	-	1	14	Vp	1	11	
FACULTATIVE											
FSTE-0479	Limba străină pentru afaceri II.2	DC	1	2	-	-	42	Cv	6	108	
FSTE-0774	Multimedia	DU	1	-	2	-	42	Vp	3	33	

Legendă: C - Curs (pentru IFR - Coordonare studiu individual); S - Seminar; L - Lucrări practice (laborator); P - Proiect; SI - Studiu Individual; DG - Disciplină Generală; DF - Disciplină Fundamentală; DS - Disciplină de Specialitate; DC - Disciplină Complementară; DD - Disciplină de Domeniu; DP - Activități Practice; DU - Opțiunea Universității; DR - Disciplină relevantă pentru pregătirea în domeniu a studenților, disponibile conform opțiunilor Universității
 Felul verif. - felul verificării/forma de verificare; Ex. - examen; Cv. - colocviu; Vp. - verificare pe parcurs; Pr. - proiect; A/R- Admis/Respins; Credite - număr credite ECTS; SI - Studiu individual.

ROMÂNIA
 Director departament,
 Prof. univ. dr. Ioan-Dan MORAR
 RECTORAT
 UNIVERSITATEA DIN ORADEA
 MINISTERUL EDUCAȚIEI
 RECTOR,
 Prof.univ.dr.ing.habil. BUNGĂU Constantin

UNIVERSITATEA DIN ORADEA * România
 DECAN,
 Prof.univ.dr.habil. BĂDULESCU Alina Daciana
 Facultatea de
 Științe Economice

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT**
 Anul de studiu III

Cod	Discipline*	Tip	Sem. V [ore / săptămână]				Total ore / sem.	Felul verif.	Cre- dite	SI [ore / sem.]	Condi- ționări
			C	S	L	P					
OBLIGATORII IMPUSE											
FSTE-0133	Contabilitate de gestiune	DS	2	2	-	-	56	Ex	5	69	
FSTE-0822	Contabilitatea instituțiilor de credit	DS	2	1	-	-	42	Ex	5	83	
FSTE-0818	Sisteme și raportări financiare	DS	2	2	-	-	56	Cv	5	69	
FSTE-0048	Analiză economico-financiară	DS	2	2	-	-	56	Ex	6	94	
FSTE-0813	Evaluarea firmei	DS	2	1	-	-	42	Cv	5	83	
TOTAL			10	8	-	-	252		26	398	
OBLIGATORII OPȚIONALE											
FSTE-0823	Piețe financiare	DS	2	2	-	-	56	Cv	4	44	
FSTE-0824	Expertiză contabilă și consultanță fiscală	DS	2	2	-	-	56	Cv	4	44	
TOTAL			2	2	-	-	56		4	44	
FACULTATIVE											
FSTE-0975	Comunicare în afaceri în limbă străină II.1	DC	1	1	-	-	28	Cv	3	47	

Cod	Discipline*	Tip	Sem. VI [ore / săptămână]				Total ore / sem.	Felul verif.	Cre- dite	SI [ore / sem.]	Condi- ționări
			C	S	L	P					
OBLIGATORII IMPUSE											
FSTE-0058	Control financiar	DS	2	2	-	-	56	Ex	4	44	
FSTE-0132	Contabilitate consolidată	DS	2	2	-	-	56	Ex	5	69	
FSTE-0069	Fiscalitate	DS	2	1	-	-	42	Ex	4	58	
FSTE-0053	Audit financiar	DS	2	2	-	-	56	Ex	4	44	
FSTE-0421	Elaborarea lucrării de licență	DS	-	2	-	2	56	Cv	10	194	
TOTAL			8	9	-	2	266		27	409	
OBLIGATORII OPȚIONALE											
FSTE-0140	Control de gestiune	DS	2	1	-	-	42	Cv	3	33	
FSTE-0513	Audit intern	DS	2	1	-	-	42	Cv	3	33	
TOTAL			2	1	-	-	42		3	33	
FACULTATIVE											
FSTE-0976	Comunicare în afaceri în limbă străină II.2	DC	1	1	-	-	28	Cv	3	47	

Legendă: C - Curs (pentru IFR - Coordonare studiu individual); S - Seminar; L - Lucrări practice (laborator); P - Proiect; SI - Studiu Individual; DG - Disciplină Generală; DF - Disciplină Fundamentală; DS - Disciplină de Specialitate; DC - Disciplină Complementară; DD - Disciplină de Domeniu; DP - Activități Practice; DU - Opțiunea Universității; DR - Disciplină relevantă pentru pregătirea în domeniu a studenților, disponibile conform opțiunilor Universității
 Felul verif. - felul verificării/forma de verificare; Ex. - examen; Cv. - colocviu; Vp. - verificare pe parcurs; Pr. - proiect; A/R- Admis/Respins; Credite - număr credite ECTS; SI - Studiu individual.

Director departament,
 Prof. univ. dr. Ioan-Dan MORAR

RECTOR,
 Prof. univ. dr. ing. habil. BUNGAU Constantin

DECAN,
 Prof. univ. dr. habil. BĂDULESCU Alina Daciana

I. CERINȚE PENTRU OBTINEREA DIPLOMEI DE LICENȚĂ

Număr credite alocate, conform legislației: 180

- 163 credite pentru disciplinele obligatorii impuse;
- 17 credite pentru disciplinele obligatorii opționale;
- 3 credite la practică incluse în numărul celor alocate disciplinelor obligatorii de la pct.1 și pct.2;
- 4 credite pentru Educație fizică I ÷ IV, suplimentare celor alocate disciplinelor obligatorii de la pct. 1 și pct. 2;
- 10 credite pentru susținerea examenului de licență, suplimentare celor alocate disciplinelor obligatorii de la pct. 1 și pct. 2, repartizate astfel:
 - 5 credite pentru proba "Cunoștințe fundamentale și de specialitate".
 - 5 credite pentru proba "Susținerea lucrării de licență".

II. STRUCTURA ANULUI UNIVERSITAR (în număr de săptămâni)

Anul	Activități didactice		Sesiuni de examene					Practică*	Vacanță		
	sem. I	sem. II	Iarnă	Restanțe Iarnă	Vară	Restanțe Vară	Restanțe Toamnă		Iarnă	Primăvară	Vară
Anul I	14	14	3	1	3	1	2	-	3	1	10
Anul II	14	14	3	1	3	1	2	3	3	1	10
Anul III	14	14	3	1	3	1	2	-	3	1	10

* Practica se organizează pe baza unor programe elaborate de departamente și aprobate de Consiliul Facultății. Practica se desfășoară în unități economice de profil, pe baza unor convenții de practică. Durata semestrelor de studiu: 14 săptămâni de Activități didactice pentru toate semestrelor. Anul II, semestrul II, cuprinde 3 săptămâni de Practică (incluse în cele 14 săptămâni de Activități didactice), respectiv 84 ore care se pot desfășura comasat sau pe parcursul semestrului.

III. NUMĂRUL ORELOR LA DISCIPLINELE OBLIGATORII (IMPUSE ȘI OPȚIONALE): 1826

ANUL	SEMESTRUL I	SEMESTRUL II
Anul I	23	23
Anul II	23	17
Anul III	22	22

Nr. Crt.	Disciplina	Nr. de ore			Total		Standard ARACIS [min / max. %]
		An I	An II	An III	Ore	%	
1.	Obligatorii - DO	616	504	518	1638	88,64	80 - 90
2.	Opționale (la alegere) - DA	0	112	98	210	11,36	20 - 10
TOTAL		616	616	616	1848	100,00	100
3.	Educație fizică I/1,2,3,4	28	28	0	56		
4.	Facultative - DF	0	126	56	182		

Nr. Crt.	Disciplina	Nr. de ore			Total		Standard ARACIS [min / max. %]
		An I	An II	An III	Ore	%	
1.	Fundamentale	462	84	0	546	29,54	25 - 30
2.	Din domeniu / de specialitate	112	392	616	1120	60,61	70 - 60
2.1	Din domeniu DD	112	392	616	1120	60,61	70 - 60
2.2	De specialitate-DS						
Din care:							
2.2.1	Proiectul de licența PC	-	-	56	56	5	min3%
3	Discipline complementare-DC	42	56	-	98	5,3	5-10
4.	Discipline la dispoziția universității-OU	-	84	-	84	4,55	0 - 15
TOTAL		616	616	616	1848	100	100

IV. PONDEREA DISCIPLINELOR DIN CATEGORIILE OBLIGATORII (IMPUSE +OPȚIONALE) + FACULTATIVE:

Număr total de ore (inclusiv Educație fizică și facultative):	1848 + 56 + 182 = 2086
Număr total de ore (exclusiv Educație fizică și facultative):	1848
din care:	
- Total număr ore curs:	924
- Total număr ore aplicații:	924
- Raportul nr. ore săptămânale curs / aplicații:	1 / 1
- Ore alocate disciplinelor obligatorii (% din total):	86,64%=1638/1848
- Ore alocate disciplinelor opționale (% din total):	11,36%=210/1848
- Ore alocate disciplinelor fundamentale (% din total):	29,54%=546/1848
- Ore alocate disciplinelor de specialitate (% din total):	60,61%=1120/1848
- Ore alocate disciplinelor complementare (% din DS):	5,3%=98/1848
- Ore alocate disciplinelor la opțiunea universității (% din total):	4,55%=84/1848
- Raportul total ore curs / total ore aplicații:	1 / 1=924/924
- Ore alocate proiectului de licență (Metodologia elaborării lucrării de licență) PL:	56 ore
din care:	
Ponderea orelor alocate proiectului de licență în Planul de învățământ:	3,03%=56/1848
Ponderea orelor alocate proiectului de licență în ore DS (obligatorii + opționale):	4,55%=56/1232
Ponderea practicii în Planul de învățământ :	4,55%=84/1848

Raport examene / colocvii și verificări pe parcurs=23 Ex / 16 Cv și 4 Vp = 1 / 0,87

Numărul total de credite: 180

- Credite aferente disciplinelor fundamentale din totalul de credite obligatorii:	60
- Credite aferente disciplinelor de specialitate și disciplinelor la opțiunea universității din totalul de credite obligatorii:	109
- Credite aferente disciplinelor complementare din totalul de credite obligatorii:	11

V. FLEXIBILITATEA PROCESULUI EDUCAȚIONAL

Flexibilitatea programului de studii este asigurată prin discipline opționale și facultative. Disciplinele opționale sunt propuse pentru semestrele 1 ÷ 6/8/12 și sunt grupate în discipline opționale sau pachete opționale. Din fiecare pachet de discipline opționale studentul alege una care devine obligatorie. Această activitate se desfășoară înainte de începerea anului universitar din care fac parte semestrele care conțin disciplinele sau pachetele de discipline opționale.

VI. EXAMENUL DE FINALIZARE STUDII (LICENȚĂ)

1. Comunicarea temei lucrării de licență: semestrul IV;
2. Elaborarea lucrării de licență: semestrul VI;
3. Susținerea lucrării de licență: luna iulie/septembrie.

VII. UN PUNCT DE CREDIT NECESITĂ UN TOTAL DE 25 ORE/SEMESTRU DE ACTIVITATE DIDACTICĂ ȘI INDIVIDUALĂ

VIII. DISTRIBUIREA CREDITELOR PE COMPETENȚE (TABELE RNCIS - Grila 1*)

Nr. crt.	Disciplina **	Sem.	Număr credite	Competențe profesionale						Competențe transversale		
				C1	C2	C3	C4	C5	C6	CT1	CT2	CT3
1.	Microeconomie	I	5	2			2		X	0,5	0,5	
29.	Bazele contabilității	I	6	4,5					X	0,5	0,5	0,5
29.	Statistică economică	I	5				4		X	0,5	0,5	
29.	Informatică economică	I	5		4				X	1		
29.	Matematici financiare și actuariale	I	3	1	0,5	0,5	0,5		X			0,5
29.	Economie monetară	I	3		1	0,5	0,5	0,5	X	0,5		
29.	Limba străină pentru afaceri I.1	I	3						X	1	1	1
29.	Educație Fizică I.1	I	1						X	1		
29.	Macroeconomie	II	5	0,5		1,5	1,5		X	0,5	0,5	0,5
29.	Management	II	5		1,5	1,5		1	X	0,5		0,5
29.	Marketing	II	5			1	1	2	X	0,5		0,5
29.	Drept	II	3	2					X	0,5		0,5
29.	Contabilitate financiară I	II	5	4,5					X	0,5		
29.	Doctrina economice contemporane	II	4	1,5			1		X	0,5	0,5	0,5
29.	Limba străină pentru afaceri I.2	II	3	1	0,5				X	0,5	0,5	0,5
29.	Educație Fizică I.2	II	1						X	1		
29.	Contabilitate financiară II	III	5	4,5					X	0,5		
29.	Finanțe publice	III	6	1	1	1	1	1	X	0,5		0,5
29.	Gestiune financiară	III	4		0,5	0,5	2		X	0,5	0,5	
29.	Economie europeană	III	5	2		1,5				0,5	0,5	0,5
29.	Sisteme informatice de asistare a deciziilor	III	3		2	0,5		0,5	X			
29.	Limba străină pentru afaceri I.3	III	3	1	0,5					0,5	0,5	0,5
29.	Educație Fizică I.3	III	1								0,5	0,5
29.	Sisteme informatice de gestiune	III	4		1,5	1	0,5		X	0,5	0,5	
29.	Prețuri și concurență	III	4		1,5	1	0,5		X	0,5	0,5	
29.	Limba străină pentru afaceri II.1	III	4	1		1		1		0,5	0,5	
29.	Contabilitatea instituțiilor publice	IV	6	3		2			X	0,5		0,5
29.	Doctrina și deontologia profesiei contabile	IV	5	0,5	1	2		0,5	X	0,5		0,5
29.	Tranzacții internaționale	IV	5	1,5		1,5	1	0,5			0,5	
29.	Economie mondială	IV	5	1	1	1				0,5	1	0,5
29.	Practică	IV	3	0,5	0,5	0,5	0,5		X	0,5	0,5	
29.	Educație Fizică I.4	IV	1								0,5	0,5
29.	Contabilitate aplicată	IV	6			4,5		1	X	0,5		
29.	Contabilitate și gestiune fiscală	IV	6			4,5		1	X	0,5		
29.	Etică și integritate academică	IV	6	1		2,5		1		1		0,5
29.	Limba străină pentru afaceri II.2	IV	6	1		1		1		1	1	1
29.	Multimedia	IV	3		2,5					0,5		
29.	Contabilitate de gestiune	V	5	1	1	1		0,5		0,5	0,5	0,5
29.	Contabilitatea instituțiilor de credit	V	5	1,5		1	1,5		X	0,5	0,5	
29.	Sisteme și raportări financiare	V	5	1	1	1	1		X	0,5		0,5
29.	Analiză economico-financiară	V	6	1	4					0,5	0,5	
29.	Evaluarea firmei	V	5		1	2	1		X		0,5	0,5
29.	Piețe financiare	V	4		1	0,5	0,5	0,5	X	0,5	0,5	0,5
29.	Expertiză contabilă și consultanță fiscală	V	4		1	0,5	0,5	0,5	X	0,5	0,5	0,5
29.	Comunicare în afaceri în limbă străină II.1	V	3	1	0,5					0,5	0,5	0,5
29.	Control financiar	VI	4	0,5		0,5	0,5	1	X	0,5	0,5	0,5
29.	Contabilitate consolidată	VI	5	1		2,5			X	0,5	0,5	0,5
29.	Fiscalitate	VI	4	0,5		2		1		0,5		
29.	Audit financiar	VI	4			0,5		2	X	0,5	0,5	0,5
29.	Elaborarea lucrării de licență	VI	10	1,5	1,5	1,5	1,5	1	X	1	1	1
29.	Control de gestiune	VI	3			1	1	1	X			
29.	Audit intern	VI	3			1	1	1	X			
29.	Comunicare în afaceri în limbă străină II.2	VI	3	1	0,5					0,5	0,5	0,5

Legendă: C1 ÷ C5 sau C6 - Competențe profesionale; CT1 ÷ CT3 - Competențe transversale

* Se va utiliza Grila 1 (G1) care prezintă variantele: G1L și G1M corepunzătoare ciclurilor de studii de licență și masterat, în conformitate cu Ordinul MECS nr. 5703 / 18.10.2011.

** Se vor trece toate disciplinele din Planul de Învățământ

GRILA 1 - "Descrierea domeniului / programului de studii prin competențe profesionale și competențe transversale"

Descriptori de nivel ai elementelor structurale ale competențelor profesionale	Competențe profesionale				
	C1. Identificarea și înregistrarea operațiunilor economice în contabilitatea entității/organizației	C2. Utilizarea resurselor informatice în domeniul financiar-contabil	C3. Prelucrarea informațiilor în vederea întocmirii de rapoarte financiar-contabile și/sau fiscale	C4. Determinarea și interpretarea indicatorilor economico-financiar	C5. Derularea operațiunilor specifice controlului financiar-contabil
CUNOȘTINȚE					
1. Cunoașterea, înțelegerea conceptelor, teoriilor și metodelor de bază ale domeniului și ale ariei de specializare; utilizarea lor adecvată în comunicarea profesională	C1.1 Definierea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității/organizației, precum și a factorilor economici, sociali și legislativi care influențează operațiunile econo-mico-financiare	C2.1 Definierea și descrierea conceptelor fundamentale ale tehnologiei informației și comunicațiilor în economia digitală	C3.1 Definierea conceptelor, teoriilor și metodelor de bază pentru pregătirea informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar- contabile și/sau fiscale	C4.1 Identificarea si descrierea indicatorilor economico-financiar	C5.1 Identificarea si descrierea conceptelor, teoriilor și modelelor de bază utilizate în controlul financiar-contabil
2. Utilizarea cunoștințelor de bază pentru explicarea și interpretarea unor variate tipuri de concepte, situații, procese, proiecte etc. asociate domeniului	C1.2 Explicarea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității/organizației	C2.2 Explicarea conceptelor fundamentale ale tehnologiei informației și comunicațiilor în economia digitală.	C3.2 Explicarea conceptelor, teoriilor și metodelor de bază pentru pregătirea informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar- contabile și/sau fiscale	C4.2 Explicarea si interpretarea indicatorilor economico-financiar	C5.2 Explicarea conceptelor, teoriilor și modelelor de bază utilizate în controlul financiar-contabil
ABILITĂȚI					
3. Aplicarea unor principii și metode de bază pentru rezolvarea de probleme/situații bine definite, tipice domeniului în condiții de asistență calificată	C1.3 Aplicarea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității/organizației pentru înregistrarea operațiunilor economice.	C2.3 Utilizarea sistemelor de gestiune a bazelor de date și a programelor specifice.	C3.3 Aplicarea conceptelor, teoriilor, principiilor și metodelor de bază pentru pregătirea informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar-contabile și/sau fiscale	C4.3 Aplicarea metodologiei de calcul și analiză a indicatorilor economico-financiar.	C5.3 Aplicarea metodelor, tehnicilor și procedurilor de control financiar - contabil
4. Utilizarea adecvată de criterii și metode standard de evaluare pentru a aprecia calitatea, meritele și limitele unor procese, programe, proiecte, concepte, metode și teorii	C1.4 Evaluarea procedeele și tehnicilor aplicabile înregistrării operațiunilor economice în contabilitate	C2.4 Studierea comparativă și evaluarea critică a principalelor programe de evidență și raportare financiar-contabilă	C3.4 Evaluarea procedeele si instrumentelor de prelucrare a informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar-contabile și/sau fiscale	C4.4 Utilizarea adecvata a metodologiei de analiza a indicatorilor economico-financiar	C5.4 Evaluarea critică (controlul de calitate) a activităților de control financiar-contabil
5. Elaborarea de proiecte profesionale cu utilizarea unor principii și metode consacrate în domeniu	C1.5 Elaborarea unei proceduri de analiză, evaluare și înregistrare a operațiunilor economice în contabilitate.	C2.5 Utilizarea și dezvoltarea unui sistem simplu de colectare a informațiilor în vederea înregistrării în contabilitate a operațiunilor economice	C3.5 Întocmirea și prezentarea de rapoarte financiar-contabile și/sau fiscale	C4.5 Proiectarea structurii unei lucrari de analiza a poziției și performanței financiare a entității/organizației	C5.5 Elaborarea unui plan de control financiar-contabil
Standarde minime de performanță pentru evaluarea competenței	Elaborarea unei monografii contabile (inclusiv balanta de verificare)	Gestionarea unei baze de date și utilizarea de aplicații informatice în domeniul financiar-contabil	Elaborarea de rapoarte financiare și/sau fiscale ale unei entități/organizații	Elaborarea unei analize a poziției si performantei financiare a entitatii/organizației	Aplicarea unui plan de control financiar-contabil și implementarea acțiunilor si activităților specifice

Descriptori de nivel ai competențelor transversale	Competențe transversale	Standarde minime de performanță pentru evaluarea competenței
6. Executarea responsabilă a sarcinilor profesionale, în condiții de autonomie restrânsă și asistență calificată	CT1. Aplicarea principiilor, normelor si valorilor eticii profesionale in cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila	Soluționarea in timp real , in condiții de asistenta calificata, a unei probleme reale/ipotetice de la locul de munca, respectând normele deontologiei profesionale
7. Familiarizarea cu rolurile și activitățile specifice muncii în echipă și distribuirea de sarcini pentru nivelurile subordonate	CT2. Identificarea rolurilor si responsabilităților într-o echipa plurispecializată si aplicarea de tehnici de relaționare si munca eficienta in cadrul echipei	Realizarea unei lucrări/unui proiect, asumând cu responsabilitate sarcini specifice rolului într-o echipa plurispecializată
8. Conștientizarea nevoii de formare continuă; utilizarea eficientă a resurselor și tehnicilor de învățare pentru dezvoltarea personală și profesională	CT3. Identificarea oportunităților de formare continua si valorificarea eficienta a resurselor si tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare	Elaborarea si susținerea cu argumente a aplicării unui plan personal de dezvoltare profesionala

Director departament,
Prof. univ. dr. Ioan-Dan MORAR

RECTOR,
Prof.univ.dr.ing.habil. BUNGAU Constantin

DECANAT

DECAN,
Prof.univ.dr.habil. BĂDULESCU Alina Daciana